
 

 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 6, 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

 ΤΗΛ: 2105543755  e-mail:press@olesa.gr            

  www.elefsisport.gr 

 

                                                                        

                                                                         Ελευσίνα, 18 Μαΐου 2023                                       

                                     

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνέδριο BlueGeneration: Ο Λιμένας Ελευσίνας κοντά στους νέους 

για τις ευκαιρίες απασχόλησης στην Γαλάζια Οικονομία 

 

Περισσότεροι από 500 σπουδαστές παρακολούθησαν με ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον το Συνέδριο «BlueGeneration: Ευκαιρίες Απασχόλησης για 

τους νέους και τις νέες στη Γαλάζια Οικονομία», που πραγματοποιήθηκε 

υπό την αιγίδα του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας (Ο.Λ.Ε.) ΑΕ, στο 

Πολεμικό Μουσείο Αθήνας, την Πέμπτη, 11 Μαΐου 2023. 

“Η μεγάλη προσέλευση αποδεικνύει πόσο απαραίτητος είναι ο 

επαγγελματικός προσανατολισμός της νεολαίας μας στα θέματα της 

Γαλάζιας Οικονομίας, αλλά και πόσο σημαντικές είναι οι πρωτοβουλίες για 

την διασύνδεση των νέων με τα επαγγέλματα που έχουν σχέση με αυτόν τον 

ταχύτατα αναπτυσσόμενο τομέα” τόνισε στο χαιρετισμό του ο Διευθύνων 

Σύμβουλος του Ο.Λ.Ε. ΑΕ κ. Απόστολος Καμαρινάκης και 

απευθυνόμενος στο κατάμεστο από κοινό αμφιθέατρο προσκάλεσε τους 

σπουδαστές να πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στις 

εγκαταστάσεις του Λιμένα Ελευσίνας προκειμένου να γνωρίσουν από 

κοντά επαγγέλματα της θάλασσας και των λιμένων. 

“Ο Λιμένας Ελευσίνας – ανέφερε ο κ. Καμαρινάκης - είναι ένα εμπορικό 

λιμάνι διεθνούς ενδιαφέροντος, που αναπτύσσεται με έντονους ρυθμούς. 

Βρίσκεται στο επίκεντρο των εξελίξεων στην περιοχή της Δυτικής Αττικής, 

όπου ανθίζει πάλι η ναυπηγική βιομηχανία. Ακόμη ο Ο.Λ.Ε. ΑΕ υπέγραψε 

Μνημόνιο Συνεργασίας με την Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου 

Περιβάλλοντος (HELMEPA) σε θέματα προστασίας θαλάσσιου 

περιβάλλοντος ώστε να φέρουμε τους νέους κοντά στην θάλασσα”. 
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Χαιρετισμό απηύθυνε, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου 

Ελευσίνας-Δυτικής Αττικής, κ. Ευάγγελος Λίγγος, ο οποίος επεσήμανε 

τις ευκαιρίες απασχόλησης στο Θριάσιο, την μεγαλύτερη βιομηχανική 

περιοχή της χώρας, όπου παρατηρείται τεράστια ζήτηση για τεχνίτες, 

καθώς και τις νέες θέσεις εργασίας που δημιουργούνται από την 

επαναλειτουργία των Ναυπηγείων Ελευσίνας. 

Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου, διακεκριμένες προσωπικότητες από όλο 

το φάσμα της Γαλάζια Οικονομίας, που εκπροσωπούν την δημόσια 

διοίκηση, την ακαδημαϊκή κοινότητα και την βιομηχανία/ υπηρεσίες, 

μοιράστηκαν την γνώση και τις εμπειρίες τους με το κοινό, προσφέροντας 

σημαντικά στοιχεία για την επαγγελματική σταδιοδρομία σε επαγγέλματα 

της Γαλάζιας Οικονομίας (Παράκτιος Τουρισμός, Ιχθυοκαλλιέργειες, 

Ωκεάνια Ενέργεια, Θαλάσσια Βιοτεχνολογία, Ναυπηγική, Θαλάσσιες 

Μεταφορές, Αλιεία). 

Από την πλευρά του Ο.Λ.Ε. ΑΕ ομιλητής ήταν ο  κ. Γεώργιος Κοντούλης, 

Μηχανολόγος-Μηχανικός, υπεύθυνος της Διεύθυνσης Ποιότητας, 

Περιβάλλοντος, Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία και Ασφάλειας 

Πληροφοριών του Οργανισμού, ο οποίος αναφέρθηκε στην λειτουργία του 

Λιμένα Ελευσίνας όπου διακινείται χύδην φορτίο, καθώς και στις 

λιμενικές υπηρεσίες που παρέχει ο Ο.Λ.Ε. ΑΕ, ως φορέας διαχείρισης, 

όπου απασχολείται εξειδικευμένο προσωπικό με πολλές και διαφορετικές 

ειδικότητες.  

   Το Συνέδριο διοργάνωσε η Militos Συμβουλευτική, σε συνεργασία με 

την Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος 

(HELMEPA) και με την υποστήριξη του ΙΕΚ ΔΕΛΤΑ, στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού έργου BlueGeneration (www.bluegeneration.org). 

Μπορείτε να παρακολουθήσετε διαδικτυακά τις εργασίες του Συνεδρίου 

στον παρακάτω σύνδεσμο 

 

https://www.youtube.com/watchv=7z2fqXrDy4Y&ab_channel=BlueGen

erationproject 
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